
ПРО КАФЕДРУ 

Кафедра іноземних мов створена в 1952 році. Колектив науково-

педагогічних працівників кафедри здійснює навчання на 5 факультетах за 

освітньо-професійними програмами підготовки здобувачів освіти рівня 

«Бакалавр» та «Магістр». Викладачі кафедри беруть активну учать у науково-

методичних та практичних міжнародних проектах за підтримки ТестДаФ 

інституту, Мовного центру DAAD, Саксонського Центру Дидактики Вищої 

Школи, Мовних центрів SARGOI Community та Cambridge Club, “Європейської 

асоціації вчителів» . 

Освітній процес організовано за сучасними програмами та з застосуванням 

новітніх засобів викладання та навчання (Google Meet, ZOOM, Moodle, Google 

Classroom тощо). Разом з навчальною роботою кафедра організовує для студентів 

заходи, що відбуваються іноземною мовою, як в стінах університету (тижні 

іноземних мов, підготовка й проведення конференцій, збір допомоги дитячій 

міській лікарні тощо), так й за його межами (екскурсії містом, відвідування 

музеїв, ботанічних садів, оранжерей тощо), крім того, студенти мають нагоду 

зустрітися з освітянами та викладачами зарубіжних країн (Польща, Німеччина, 

Велика Британія, Америка). 

За вибірковим блоком «Іноземна мова», згідно предметних 

спеціальностей 014.05 Середня освіта (Біологія), 014.06 Середня освіта 

(Хімія), 014.07 Середня освіта (Географія), 014 Середня освіта (Математика), 

014 Середня освіта (Інформатика) кафедра готує 

 вчителів іноземної мови (заклади середньої освіти – школи, ліцеї, 
гімназії тощо) 

 вчителів предметних спеціальностей з правом викладання предмету 

іноземною мовою (заклади середньої освіти) 

 викладачів іноземної мови (заклади вищої освіти - інститути тощо) 

 Практична підготовка фахівців з вказаних вище спеціальностей проходить 

у базових школах, ліцеях, гімназіях та університетах і передбачає 

ознайомлювальну та фахову роботу в цих освітніх закладах. 

ІСТОРІЯ КАФЕДРИ 

Історія кафедри іноземних мов факультету починається ще з повоєнних 

років, коли існувало три мовні кафедри (англійської, німецької та французької 

мови), фундаторами яких були відомі українські вчені й педагоги: Л.А. 

Близніченко, К.В.Єнакієва, Л.Ф. Філімонова. 



У далекому 1952 році факультет іноземних мов Київського педагогічного 

інституту, тоді ще, ім. О.М.Горького був переведений до Київського інституту 

іноземних мов, а на базі нашої кафедри було створено єдину самостійну кафедру 

загальноінститутського значення, яку очолила доцент К.В.Єнакієва. Ця кафедра 

вела навчально-виховну й методичну роботу на всіх факультетах стаціонару, 

вечірнього і заочного відділень педагогічного інституту та в групах аспірантів. 

У 1975 році кафедру було поділено на дві: іноземних мов природничих та 

іноземних мов гуманітарних факультетів. Починаючи з цього ж року кафедру 

іноземних мов природничих факультетів очолював доц. О.Г.Кадомцев. А в 1977 

році в інституті було започатковано підготовку вчителів за спеціальностями 

«Географія та Іноземна мова» та «Біологія та Іноземна мова». 

З 2006 року кафедру очолювала доцент Турчинова Г.В., під керівництвом якої 

відбулось значна модернізація та оновлення матеріально-технічної бази кафедри. 

-виховний процес сучасних педагогічних технологій та методів навчання. 

Також, з 2006 року згідно з ліцензійним Договором з ТестДаФ-Інститутом (м. 

Бохум, Німеччина) на базі кафедри до 2025 року діяв ТестДаФ-Центр НПУ імені 

М.П. Драгоманова. Цей Центр проводив екзамени на знання німецької мови рівня 

В2.1-С1.2, який називається ТестДаФ та TestAS. Крім того, для встановлення 

знань з німецької мови (onSET-Deutsch) та для англійської мови (onSET-English) 

за Європейським стандартом. 

У 2014 р. на базі кафедри було засновано громадську організацію вчителів і 

викладачів вищої школи «Європейська освіта і наука в Україні», яку у 2018 р. 

прийняли в AEDE (Європейську асоціацію викладачів: Association Européenne des 

Enseignants – зареєстроване товариство) з штаб квартирою в Брюсселі. Основною 

метою діяльності Організації є поширення ідеї об’єднаної Європи в усіх галузях 

освіти. 

Зараз, навчально-виховна і методична робота кафедри іноземних мов 

факультету, під керівництвом завідуючої кафедри Яременко-Гасюк О.О., 

спрямована на розв'язання сучасних проблем освітнього процесу 

Кафедра постійно проводить виховну роботу серед студентів, залучаючи їх 

до участі в заходах, що відбуваються на іноземній мові, як в стінах університету 

(тижні іноземних мов, підготовка й проведення конференцій, збір допомоги 

дитячій міській лікарні тощо), так й за його межами (екскурсії містом, 

відвідування музеїв, ботанічних садів, оранжерей тощо), крім того, студенти 

мають нагоду зустрітися з освітянами та викладачами зарубіжних країн (Польша, 

Німеччина, Велика Британія, Америка). 


